

KOCSMA/KULTÚRA

A BALATON - TUDOMÁNYOS MEDERBEN

Ki mondta, hogy a TUDOMÁNYT az Akadémia épületében láncos kutyák őrzik??? Ki mondta, hogy a tudományhoz csak szifonos szemüveggel lehet közel férkőzni???

Idén felkavarjuk az állóvizet! Pontosabban a Balatont. Hallgass meg 5 tudományos előadást 2025-ben is, momentán a Balaton-felvidék alakulástörténetéről! Ezúttal a térség mindennapi és évszázados problémái, konfliktusai, múltja és jelene lesz az objektív tudományos vizsgálat tárgya a katedrán. Szeretettel várunk őslakosként, gyűttmentként, bebíróként és nyaralósként is, tereljük a Balatont együtt tudományos mederbe! Tanulj, kérdezz, kvíezz velünk idén is!



JANUÁR 18., szombat 17.00

1 KATONA CSABA

Történész, levéltáros, az MTA Történettudományi Intézetének munkatársa, a Magyar Nemzeti Levéltár kommunikációs referense

KINEK MIT JELENT- ÉS JELENTETT A BALATON?

**A TÖMEGTURIZMUS MEGJELENÉSE ÉS HATÁSAI A BALATONNÁL,
A BALATONI EMBER IDENTITÁSA, A BOR- ÉS BORÁSZAT JELENTŐSÉGE RÉGEN ÉS MA.**

FEBRUÁR 1., szombat 17.00

2 SCHLEICHER VERA

Muzeológus, néprajzkutató, a Néprajzi Múzeum Gyűjteményi Főosztályának vezetője

MIKOR ÉS HOGYAN IS KEZDŐDÖTT A GYÜTTMENT-ŐSLAKOS ELLENTÉT?

FEBRUÁR 15., szombat 17.00

3 WETTSTEIN DOMONKOS

Építész, tanszékvezető helyettes, a BME Urbanisztika Tanszék egyetemi adjunktusa

HOGYAN LETT OLYAN A TÓ KÖRNYÉKE, AMILYENNEK MA LÁTJUK?

MÁRCIUS 1., szombat 17.00

4 NEMES GUSZTÁV

Szociológus, közgazdász, kommunikációs szakember, az MTA és a Corvinus Egyetem tudományos főmunkatársa

MI LESZ VELED KÁLI-MEDENCE?

- MEGHASADT VALÓSÁGOK A BALATON-FELVIDÉKEN

MÁRCIUS 15., szombat 17.00

5 SZIJÁRTÓ ZSOLT ÉS BÓDI JENŐ

A Pécsi Tudományegyetem oktatói, médiakutatók, kultúranropológusok

**A BALATON-FELVIDÉK MIKROKÖZÖSSÉGEI: VÁLTOZÓ HELYI POLITIKA,
ÁTALAKULÓ NYILVÁNOSSÁG**

A programokon a részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött:

dorgicseiokokklub@gmail.com

Megvalósító: Virágzó Dörgicse Civil Társaság, Dörgicsei Ökoklub

Helyszín: Faluház, Dörgicse, Fő u. 18.